8-е марта

     Алло, Михалыч? Привет! Ага! И тебя с праздником! Ты чем занимаешься? Кого замочил? А, бельё! Что я выбираю, тайд или кипячение? Хозяйственное мыло, 70%! Нет, со стиркой я ещё в 7 утра закончил! Да, моя спит! Твоя тоже! Что ты говоришь? Думал, только мужики храпят! Нет, моя не храпит, она, знаешь, свистит. Откуда я знаю, как у неё получается, тренировалась наверное. Она же в институте судьёй по волейболу была, видимо, привычка.

     Слушай, ты ещё готовить не начал? Нет. А я с пол восьмого на кухне. Подскажи, пожалуйста, макароны до варки или после промывать? Думаешь до! А мыть с мылом? Лучше с фэри! Ну, спасибо! А ты своей что готовишь?

Яичницу! Глазунью? А в мундирах! А на обед что? Первое, второе и компот! На первое Быстросуп, на второе каша Быстров и компот из кладовки! А я решил борщ украинский сварить! Рецепт простой: сала побольше и чеснока! А на второе плов узбекский! Нет, плов я не умею готовить, у меня сосед узбек, вот он мне его и сварил на прошлой неделе. Конечно, я заранее готовился, цветы уже в вазе, оба! 

    Подарок какой? Подарок ещё не купил. Я думаю, что бы ей такое подарить, чтоб потом мне пригодилось. Моя мне на 23 февраля набор сковородок подарила, будешь, говорит, помнить о них, когда надумаешь домой пьяным возвращаться.  Я вот думаю, может ей удочку купить или карбюратор? А? Михалыч? Ничего не слышу, что у тебя за грохот? Стиральную машину включил, не понимаешь почему гремит? Так, так. Бельё забросил? Ага! Таймер поставил? Ага! Порошок насыпал? Ага, с отбеливателем и калгоном! А воду налил? Ну вот! Тоже мне, химчистка!

    Слушай, а ты своей что дарить будешь? Наверное косметику? Какую? Макстрактор? Чьё производство? Минский тракторный завод! Только натуральные компоненты из лучших нефтяных скважин мира! Это сильно! Что? Советуешь мне подарить своей тушь для объёма ресниц! Я тебе так скажу, Михалыч, если моя к своему объёму ещё объёмные ресницы добавит, то мы точно на нашей трёхспальной не поместимся! 
   Ты мне лучше другое скажи: романтический ужин будешь делать? Будешь, да. Я вот думаю, 20 лет одно и тоже не банальность? А, традиция! Тогда я не сомневаюсь. Ещё вопрос, как ты думаешь, что лучше на романтический ужин: пиво с воблой или водка с огурцами? Лучше что-нибудь классическое! А что из классического лучше: Агдам или Три семёрки? Агдам! Ну да, приятный изысканный вкус… 

   Ой, моя проснулась! Ну, ладно, Михалыч, заболтался я с тобой, а у меня ещё макароны не промыты! 
